

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Biznis plan - Kanal TOP TV". Rad ima 26 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UVOD

Poslovanje preduzeća se odnosi na uspostavljanje kablovskog distributivnog sistema, kao i dela koji se odnosi na uspostavljanje i funkcionisanje nekoliko autohtonih kablovskih TV kanala, koji bi se realizovali u okviru organizacione jedinice TOP TV.

Tržište KDS u Srbiji nije dostiglo još značajniji nivo, kako u pogledu tržišnog obuhvata, tako i u pogledu tehničkih mogućnosti. Glavna usluga KDS u Srbiji jeste emitovanje određenog broja TV kanala. Posebne kablovske televizije su uglavnom u povoju. Na teritoriji Beograda, kao i šireg područja koje gravitira Beogradu (naselja do 60 km udaljena od gradskog jezgra) ne postoji posebni kablovski TV program koji bi svojim sadržajem mogao da animira značajniji broj korisnika, kao i oglašivača. Razvoj tržišta KDS odvijaće se u sledećim pravcima: ulazak inostranih preduzeća, indirektna ulaganja inostranih konkurenata, pooštavanje zakonske regulative u oblasti telekomunikacija, značajnija uloga KDS JP PTT saobraćaja Srbija. Dugoročno posmatrano, pozicija ovog sektora telekomunikacija je dobra, uz mogućnost stabilnog rasta.

1. ORGANIZACIJA

Organizaciona struktura kanala TOP TV podrazumeva angažovanje određenih ljudskih i materijalnih resursa. Što se tiče korišćenja ljudskih resursa, za početak realizacije projekta neophodno je angažovati pojedince koji bi pokrivali sledeća radna mesta:

Projekt menadžer – jedan izvršilac,

Poslovni administrator (sekretar) – jedan izvršilac,

Izvršni referent – jedna izvršilac.

Za sva pomenuta radna mesta neophodno je da angažovani pojedinci ispunjavaju minimum uslova, kao što su:

obrazovanje - najmanje SSS,

isustvo u obavljanju sličnih ili istih poslova u drugim organizacijama,

posedovanje vozačke dozvole,

bazično poznavanje veštine rada na računaru (MS okruženje) i

bazično poznavanje engleskog jezika.

Po mogućstvu, bilo bi poželjno da pomenuti kadrovi koji bi bili angažovani poseduju i određene sertifikata u vezi sa pomenutim veštinama (uverenja iz neformalnog sistema obrazovanja koja ukazuju na činjenicu da poseduju veštine poput rada na računaru, ili osnovnog znanja engleskog jezika i sl).

Projekt menadžer jeste rukovodilac ove organizacione jedinice i za ovog zaposlenog pojedinca potrebni su i dodatni uslovi kao što su: iskustvo u rukovođenju (na nivou sektora) u trajanju od najmanje dve godine, poznavanje veštine pregovaranja i poslovne komunikacije, poznavanje osnovnih principa upravljanja marketingom i ekonomskom propagandom, kao i rada medijskih kuća. Projekt menadžer je odgovoran za rad i funkcionisanje organizacione jedinice TOP TV i za svoj posao odgovara direktoru preduzeća.

Osnovni zadaci koje treba da ostvari projekt menadžer su sledeći:

rukovođenje organizacionom jedinicom,

ugovaranje poslova koji se odnose na organizacionu jedinicu,

uspostavljanje poslovnih kontakata sa potencijalnim poslovnim partnerima (korisnici usluga i dobavljači),

uspostavljanje kontakata sa drugim medijima (poslovna saradnja, oglašavanje, odnosi sa javnošću),

razvijanje i održavanje odnosa sa javnošću između ove organizacione jedinice i ostatka društva podeljenog po segmentima (interesnim grupama),

Poslovni administrator treba da se bavi poslovima iz domena poslovne administracije pomenute organizacione jedinice – telefonski pozivi, ugovaranje sastanaka, prijem klijenata, prijem pošte, prijem i arhiviranje različitog poslovnog materijala, poslovna komunikacija, itd.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com